

*КВН набирает обороты*

# В сезон прошли сильнейшие

Пятый открытый фестиваль ежегодного городского турнира команд КВН среди учебных заведений прошел в Могилеве. На участие в нем подали заявки более 20 команд, но «путевки» в гала-концерт фестиваля получили лишь 14 из них, которые и постарались показать перед зрителями и строгим, но справедливым жюри все свои таланты, и доказать, что они достойны пройти в сезон.

Кто-то справился с поставленной задачей на отлично, кому-то не хватило творческого запала, времени на подготовку, но так или иначе старания ребят не остались незамеченными. По мнению жюри, в сезон 2013-2014 прошли 8 команд: «Противотанковый ех» (Рогачев) - победители в номинации «Самая танцующая команда»; «Усы» СШ № 31 г. Могилева; «Пышные» (Могилев); «Недекватные» (Могилев); «Сфурырка» (ПГУ, Новополоцк) - победители в номинации «Самая интеллектуальная команда»; «Вишневый компот» (МГУП, Могилев); «Школьный каприс» (Могилев), победители в номинациях «Самая стильная команда» и «Лучший актер фестиваля»; «Ничего личного» (БРУ, Могилев); «Нежный возраст» (Могилев) - победители в номинациях «Самый живой момент игры» и «Открытие фестиваля».

Редакторским решением в сезон была приглашена коман-

да КВН «Незаменимые» (Могилев).

Принять участие в весеннем кубке «Родничка», и тем самым получить дополнительную возможность попасть в полуфинал, организаторы пригласили также команды: «Валеры» (Могилев); «Простая команда» (Могилев); «Незаменимые» (Могилев); «Персики» (Минск); «Знак вопроса» (Минск); «Bad boys» (Минск); «Бандиты» (Минск); «Космос наш» (Минск); «Глаголь» (Брест); «ЕГЭ» (Смоленск); «9 вал» (Рославль); «Далматинцы» (Могилев); «Арт-хаус» (Могилев); «Фальстарт» (Могилев), «Школьники» (Минск).

По словам одного из организаторов мероприятия, главного редактора турнира **Юрия Смолякова**, границы фестиваля расширяются с каждым годом. «В первом фестивале участвовали команды из Могилевской области и Орши, а сегодня мы можем говорить уже о масштабном международном мероприя-

тии. В числе участников команды из Минска, Новополоцка, Пинска, а также российских Рославля и Смоленска», - отмечает Юрий Ватиславович.

Если говорить о командах, то есть команды - старожилы, хотя и с обновленным составом, другим же всего несколько месяцев. Но на сцене все равны. КВНщикам должны быть присущи оригинальность и остроумие. И, к слову сказать, нужно проявить смекалку - шутки из Интернета не принимаются, более того, за них жестко наказывают. Возможностей показать свои таланты и добиться хороших результатов у ребят на протяжении сезона множество.

Благодаря упорной работе, команда СШ № 21 г. Могилева «Школьный каприс», например, стала в прошлом году обладателем городского кубка отдела образования горисполкома, а на нынешнем фестивале Старт-лиги КВН получила «Большой кубок

КВН». А сборная команда СШ № 21 г. Могилева и Многопрофильный центр по работе с детьми и молодежью «Юность» «Нежный возраст» стала обладателем «Малого кубка КВН». Хотелось бы отметить, что команды КВН Многопрофильного центра по работе с детьми и молодежью «Юность» защищают честь Могилева не только в республике, но и за ее пределами. Например, в прошлом сезоне команда КВН «Смешно» стала бронзовым призером Минской школьной лиги КВН, а также завоевала «бронзу» сезона Юниор-лиги «КВН по-смоленски». В нынешнем - уже молодежь из «Нежного возраста» покорила многих не только в Могилеве и Минске, но и в других городах. Пожелаем юным КВНщикам дальнейших успехов, негаснущего интереса к делу, которым они занимаются.

**Мария ГРИШАЕВА**  
Фото автора

